



Руководитель регионального следственного управления исполнил мечту ребенку в рамках благотворительной акции "Елка желаний"

Исполнилась мечта Звягинцева Пети из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Искорка»: он хотел побывать в кабине пилота самолета.

Пятнадцатилетний Петя, несмотря на свой юный возраст, уже определился с выбором профессии и хочет стать пилотом. При этом он сам никогда не летал на самолете.

О мечте мальчика узнал руководитель следственного управления СК России по Челябинской области Решетников П.Г., который снял волшебный шар с «Елки желаний». А совершить новогоднее чудо помогла команда авиапроекта "Крылья Советов".

Для исполнения желания руководитель регионального следственного управления и Петя отправились в удивительный мир авиации, где для ребенка была организована экскурсия с рассказами об истории становления авиации, особенностях и задачах различных видов воздушных судов, процессе проведения полетов. После чего мальчик, сидя в кресле второго пилота легендарного авиалайнера ТУ-154Б-2, держа настоящий штурвал в руках, под руководством командира воздушного судна с 40-летним стажем, смог самостоятельно взлететь, ощутить мощь и массу советского авиалайнера, пролететь над областным центром и лично посадить самолет.

И несмотря на то, что это был интерактивный авиасимулятор и Петя крепко держал штурвал самолета не в воздухе, а на земле, маленький человек, который только вступает во взрослую жизнь, без сомнения испытал самые яркие эмоции, которые запомнятся ему навсегда.

После мероприятия руководитель следственного управления передал самые теплые поздравления и сладкие подарки всем воспитанникам Центра.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

30.12.2023



Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1850530>